
Нові кейси для підприємницької діяльності: у Дніпрі провели бізнес-

конференцію «Сучасні фінансові продукти, доступні кредити 5-7-9%, 

грантові проєкти» 

У Дніпрі департаментом правового забезпечення Дніпровської міської 

ради проведено бізнес-конференцію для представників бізнесу, підприємців 

міста, ВПО, та релокованих підприємств.  

Захід організували в рамках муніципальної комплексної програми 

розвитку малого і середнього підприємництва міста на 2023-2027 роки та за 

численними пропозиціями бізнесу, аби сприяти відновленню і активізації 

підприємницької діяльності. 

Одне з найважливіших питань для бізнесу в умовах сьогодення - це наша 

Перемога, стабільна економіка, прозоре ведення бізнесу а також наявність 

достатнього  фінансування для розвитку бізнесу та його оптимізації. 

Під час бізнес-конференції досвідчені спікери від фінансових установ, 

міжнародних організацій з фінансової підтримки бізнесу, бізнес-експерти та 

представники релокованого бізнесу ознайомили учасників з сучасними 

фінансовими інструментами та продуктами, що можуть бути використані ними 

для відновлення та розвитку власної справи, розповіли про можливості держаної 

підтримки та допомоги міжнародних донорських організацій і детально 

роз’яснити порядок отримання грантової підтримки на прикладах. 

А саме: про програму «Доступні кредити 5-7-9 %», різні грантові програми 

підтримки малого та середнього бізнесу, як вдало скласти бізнес-план та подати 

заявку на отримання гранту, щодо кроків для зменшення правових бізнес-ризиків 

та пошуку персоналу тощо. 

Необхідність проведення заходу обумовлена тим, що з початку 

повномасштабного вторгнення бізнес гостро відчуває нестачу фінансових 

ресурсів для спрямування їх на його розвиток. Релокація і облаштування бізнесів 

на нових місцях, змусили підприємців використовувати додаткові кошти, нести 

витрати на оплату оренди виробничих приміщень, житла для працівники, 

придбання нового обладнання та матеріалів. 

Місцевий бізнес, який після повномасштабного вторгнення майже 

повністю відновив свою роботу, також потребує уваги з боку місцевої влади. І 

насамперед це буде інформаційна підтримка у форматі форумів та семінарів, 

залучення до виставок а також до державних та міжнародних програм фінансової 

підтримки. 

Відповідно перед органами місцевого самоврядування постали нові 

задання -  допомогти бізнесу вирішити ці питання, надати інформаційну та 

практичну допомогу і підтримку, залучати гранти та самим брати участь у 

грантових проєктах бізнесу і влади, освітніх, навчальних та проєктах зі 

створення об’єктів підтримки бізнесу. 

Саме Комплексна програма визначає ряд пріоритетних завдань щодо 

підтримки малого та середнього бізнесу, їх інноваційного розвитку, підтримку 

релокованих до міста Дніпра виробничих підприємств задля подальшого їх 

відновлення і збереження стратегічно важливих виробництв та робочих місць. 

«З початку повномасштабного вторгнення до Дніпра релокувало 56 

підприємств. З них 14 відновились та почали працювати. За 2022 рік до бюджету 



міста усі підприємства сплатили 4,5 млн. грн. податків, а за І квартал 2023 року 

– 3,5 млн. грн. На таких підприємствах працевлаштовано майже 800 працівників, 

які переїхали разом з підприємствам з інших міст а також працівників з міста 

Дніпра. 

Міською владою у Дніпрі було налагоджено тісну взаємодію з виробничими 

підприємствами, що переїхали до міста та надається допомога із самих різних питань.  

Міська влада майже щоденно спілкується з керівниками підприємств для вирішення 

самих різних питань, а саме: щодо допомоги з пошуком приміщень та земельних ділянок 

під виробничі потужності та складські приміщення, щодо розміщення працівників у 

гуртожитках, вивезення обладнання та матеріалів з небезпечних міст, надання 

консультативної допомоги з питань оподаткування та  перереєстрації бізнесу та ще з 

багатьох самих різних питань.» — зазначив секретар Дніпровської міської ради 

Олександр Санжара. 

Майже кожного місяця проводяться виїзні прес конференції на релоковані 

підприємства з метою підтримки їх бізнесу, надається допомога у вирішенні 

організаційних питань, що потребують втручання місцевої влади.  

Приємно бачити, що підприємства досить активно працюють у місті, 

забезпечують роботою працівників, придбають нове обладнання і сплачують 

податки, виготовляють якісну та важливу для промисловості України продукцію. 

Більшість релокованих підприємств після нашої Перемоги планують 

залишитись у Дніпрі, а також відновити свої підприємства на колишньому місці 

розміщення. 

«Сподіваюся, що отримані цінні знання підприємці застосують у своїй 

роботі. А загалом подібні заходи намагаємося проводити якомога частіше, аби 

допомагати підприємцям, зокрема й релокованому до нашого міста бізнесу, 

взаємодіяти з податковими, контролюючими органами, а також в інших 

питаннях, які їх хвилюють. А ще важливе на сьогодні  питання для підприємців 

— це можливість отримання різних грантів, яких достатньо багато, а особливо, 

коли створюються нові робочі місця. Головне — правильно підготувати 

відповідний проєкт-презентацію. Власне, спікери сьогодні і розповіли як це 

зробити», — підкреслив директор департаменту правового забезпечення 

Дніпровської міської ради Артем Павлов.  

У ході заходу очільниця інспекції з питань праці та зайнятості населення 

Дніпровської міської ради Тетяна Янушкевич розповіла, чому у війну не варто 

не боятися відкривати новий бізнес та створювати нові робочі місця та про 

затребувані напрямки розвитку малого і середнього бізнесу у місті Дніпрі. 

З можливостями розвитку конкурентоспроможності та експортного 

потенціалу через грантові проєкти та послуги, які реалізує Дніпропетровська 

торгово-промислова палата для малого та середнього підприємництва, 

ознайомив учасників перший віце-президент Дніпропетровської торгово-

промислової палати Сергій Кучерявенко. 

Про Програму «Доступні кредити 5-7-9 %» та інші державні грантові 

програми підтримки малого та середнього бізнесу «єРобота» розповіли спікери 

від АТ «Ощадбанк»: заступник начальника управління з мікро-, малого та 

середнього бізнесу філії Дніпропетровського обласного управління АТ 

«Ощадбанк» Сергій Синчак та заступнця начальника відділу мікро-, малого та 

середнього бізнесу Анна Алексєєнко. 



Про те, як вдало скласти бізнес-план та подати заявку на отримання гранту, 

поділилася спікер - експерт з бухгалтерії та податків для мікро, малого та 

середнього бізнесу Тетяна Казанцева.  

Адвокат, медіатор Галина Смишляєва, розповіла про сім кроків для 

зменшення правових бізнес-ризиків. 

Також на захід завітали: менеджер програм Міжнародної організації з 

міграції (МОМ) у східнiй Українi Йоганнес Фромгольт і помічник менеджера 

програм Міжнародної організації з міграції (МОМ) у східнiй Українi Юрій 

Воробйов, та поділилися інформацією про грантову програму міжнародної 

організації з міграції (МОМ) для постраждалих від війни мікро- та малих 

підприємств в Україні. 

У ході заходу, засновник соціального підприємства: бізнес-простору 

«Little Mariupol» Кирило Долімбаєв, поділився досвідом грантової підтримки для 

внутрішньо переміщених осіб та релокованого бізнесу. 

Також у конференції прийняли участь, та поділилися своїм успішним 

досвідом отримання грантів на розвиток малих та мікро-бізнесів фізичні особи – 

підприємеці: Ганна Горбачова, Тетяна Язиєва  та Дмитро Косілкін.  

Ознайомитися та переглянути презентаційні матеріли до конференції, 

можна за посиланням https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/56956/14-

chervnya-2023-roku-vidbulas-biznes-konferenciya-suchasni-finansovi-produkti-

dostupni-krediti-5-7-9-ta-grantovi-proekti 
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